11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.07.2008 14:31:28

dopmupoBaHus 3aKkimoyeHust Bpada: 05.07.2008 18:50:02

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/35241/answer/35242




YBaxaemnbi KoHcTanTuH! [1py OI0BEIX KOHTAKTax [AJs yBlIaXHeHUsS BBl MOXKeTe MCIO0Ib30BaTh
CIenabHbIe TeIN -MTI00PUKaHTH. UTOOB CHU3UTh YYBCTBUTEIHHOCTH TOJIOBKY IIOJIOBOTO YJI€Ha -
m00kle Ma3y C aHeCTeTUKaMu. YIauu.



